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Probă scrisă la Fizică 1 Simulare 
Barem de evaluare şi de notare 
Filiera teoretică – profilul real, Filiera vocaţională-profilul militar  

Examenul de bacalaureat na țional 2016 
Proba E.d) 

Fizic ă 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

Simulare 
• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. c 3p 
3. c 3p 
4. d 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea forţelor care acţionează asupra blocului B 4p  

b. Pentru:  4p 
 FT =  1p  
 0cossin =−+ αβ mgFN  2p  
 rezultat final N900=N  1p  

c. Pentru:  4p 
 0sincos =−− αβ mgFF f  2p  
 NFf µ=  1p  
 rezultat final 22,0≅µ  1p  

d. Pentru:  3p 
 βcos⋅⋅= vFP  2p  
 rezultat final W800=P  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 ghmEm 1=  1p  
 αsinDh =  1p  
 rezultat final J20=mE  1p  

b. Pentru:  4p 
 DFL fFf

−=  2p  
 

1 cosfF m gµ α=  1p  
 rezultat final J 4−=

fFL  1p  
c. Pentru:  4p 
 2

1 1
12 fF

m v
m gh L= +  2p  

 ( ) vmmvm 2111 +=  1p  
 rezultat final m/s6,1=v   1p  

d. Pentru:  4p 
 ctot EL ∆=  1p  
 ( )gdmmLtot 21 +−= µ  1p  
 ( )

2

2
21 vmm

Ec
+−=∆  1p  

 rezultat final 0,16=µ   1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. b 3p 
3. a 3p 
4. c 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 ( ) 1111 RTmVp µ=  1p  
 ( ) 2222 RTmVp µ=  1p  
 

rezultat final 1

2

5
V

V
=  1p  

b. Pentru:  4p 
 

1 2ν ν ν= +  1p  
 

1 2

2m m m
µ µ µ

= +  2p  

 rezultat final g/mol 7=µ  1p  
c. Pentru:  4p 
 fi UU =  1p  
 

1 21 1 2i v vU C T C Tν ν ′= +  1p  
 ( )

1 21 2f v vU C C Tν ν= +  1p  

 rezultat final 296 KT ≅  1p  
d. Pentru:  4p 
 

1 2

m m
pV RT

µ µ
 

= + 
 

 2p  

 
1 2V V V= +  1p  

 rezultat final 51,7 10  Pap ≅ ⋅  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

B. Subiectul al III-lea 
  

III.a. Pentru:  3p 
 reprezentare corectă în coordonate Vp −  3p  

b. Pentru:  4p 
 

3

11
T
T

Carnot −=η  2p  

 

3

2

1

1

T
p

T
p

=  1p  

 rezultat final %50=Carnotη  1p  
c. Pentru:  4p 
 312312 LLLLtot ++=  1p  
 ( )21112 /ln ppRTL ν=  1p  
 ( )1323 TTRL −=ν  1p  
 rezultat final J 240=totL  1p  

d. Pentru:  4p 
 23QQprimit =  1p  
 )( 13 TTCQ pprimit −= ν  1p  
 primittot QL=η  1p  
 rezultat final %12=η  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 



Ministerul Educaţiei Naţionale și Cercetării Științifice 
Centrul Naţional de Evaluare şi Examinare 

Probă scrisă la Fizică 3 Simulare 
Barem de evaluare şi de notare 
Filiera teoretică – profilul real, Filiera vocaţională-profilul militar  

 
C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. a 3p 
2. a 3p 
3. c 3p 
4. b 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
C. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 33RIUMN =  1p  
 ( ) 3311 RIRrIE AA ++=  2p  
 rezultat final  V12=MNU  1p  

b. Pentru:  4p 
 32 IIIA =+  1p  
 ( ) 332222 RIRrIE ++=  2p  
 rezultat final Ω=  12R  1p  

c. Pentru:  3p 
 11 rIEU AV −=  2p  
 rezultat final  V14=VU  1p  

d. Pentru:  4p 
 

A

A
e RR

RR
RR

+
⋅

+=
3

3
2  2p  

 

2

2'
rR

E
I

e +
=  1p  

 rezultat final ' 3,3 AI ≅  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

 
C. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 reprezentarea corectă 3p  

b. Pentru:  4p 
 21 III +=  1p  
 

2

2

1

1

I

P

I

P
=  2p  

 rezultat final A21 =I  1p  
c. Pentru:  4p 
 UrRIE ++= )(  2p  
 

I
PP

U 21 +
=  1p  

 rezultat final Ω= 9,1R  1p  
d. Pentru:  4p 
 

2
2

bRrR
E

I
++′

=  2p  

 

2

2

2 P
U

Rb =  1p  

 rezultat final Ω=′ 5,3R  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. a 3p 
2. b 3p 
3. c 3p 
4. d 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

112

111
fxx

=−  1p  

 3/ 12 −=xx  1p  
 rezultat final cm301 =f  2p  

b. Pentru:  4p 
 

sistemC
xx

=
′

−
′ 12

11
 1p  

 4/ 12 =′′ xx  1p  
 rezultat final 1m25,1 −=sistemC  2p  

c. Pentru:  3p 
 

21

11
ff

Csistem +=  1p  

 rezultat final cm482 −=f  2p  
d. Pentru:  4p 
 

R
n

f
1

)1(
1

2
−−=  2p  

 rezultat final 5,1=n  2p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

D. Subiectul al III-lea  
III.a. Pentru:  3p 

 id 4=  1p  
 

ℓ2
1Di

λ=  1p  

 rezultat final m104 3−⋅=d  1p  
b. Pentru:  4p 
 

deplasarea sistemului de franje:
( )
ℓ2

1−=∆ neD
x  2p  

 
poziţia maximului de ordin 2: 

ℓ2
2 1max

2
D

x
λ=  1p  

 rezultat final 5,1=n  1p  
c. Pentru:  4p 
 

a
Dk

xk
11

1

λ=  1p  

 

a
Dk

xk
22

2

λ=  1p  

 
21 kk xx =  1p  

 rezultat final mm 9
1

=kx  1p  
d. Pentru:  4p 
 

deplasarea sistemului de franje:
d

hD
x =∆ 0  3p  

 rezultat final mm20 =∆x   1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 

 


